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Qual é o espaco de estados?
Quais sao as acoes possiveis?

Qual sera o custo das acoes?
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Heuristica do A*: f(n) = g(n) + h(n)
g(n) = custo do caminho
h(n) = funcao heuristica

Qual seria a funcao heuristica h(n)
mais adequada para este problema?

A distancia em linha reta € uma opcao.
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Como calcular a heuristica h(n)?

Distancia de Manhattan

H
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O proximo passo € gerar a arvore de
busca e expandir 0os nos que tiverem o
menor valor resultante da funcao
heuristica f(n).

f(n) = g(n) + h(n)
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[1,2] = f(n) = ?? + ??
[2,1] = f(n) = ?? + ??
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[1,1] = f(n) = ?? + ??
[2,2] = f(n) = ?? + ??
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